

«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. руководителя Департамента  
образования, культуры и спорта  
Ненецкого автономного округа

  
Е.С. Соловьев

«    » марта 2024 года



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГБУ ДО НАО  
«Дворец спорта «Норд»

  
И.Н. Соколов

«    » марта 2024 года



РЕГЛАМЕНТ  
проведения Чемпионата Ненецкого автономного округа  
по баскетболу среди мужских команд

Нарьян-Мар  
2024

## **1. Общие положения**

Чемпионат Ненецкого автономного округа по баскетболу среди мужских команд (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Ненецкого автономного округа на 2024 год в рамках вмененного государственного задания ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» на 2024 год.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) популяризация и развитие баскетбола в Ненецком автономном округе;
- б) повышение спортивного мастерства занимающихся баскетболом;
- в) выявление сильнейших спортсменов и команд;
- г) пропаганда здорового образа жизни.

## **2. Место и сроки проведения**

Спортивные соревнования проводятся в ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» (г. Нарьян–Мар, ул. Рабочая, д. 22) с 7 апреля 2024 года.

## **3. Организаторы соревнований**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию и главного судью соревнований Барышникова Дмитрия Юсуповича.

## **4. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в спортивных соревнованиях допускаются сильнейшие команды муниципальных образований и физкультурно-спортивных организаций, а также сборные команды. Возраст участников не моложе 14 лет. Состав команды на игру 12 игроков и тренер-представитель. Команда должна выступать в единой игровой форме с номерами.

Допуск участников осуществляется при наличии именной заявки заверенной врачом отделения спортивной медицины ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница».

## **5. Условия проведения**

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «баскетбол», утвержденными приказом Министерством спорта РФ. Система розыгрыша определяется на заседании ГСК с представителями команд и зависит от числа заявившихся команд (семь команд и менее – круговой турнир и стадия плей-офф, 8 команд и более – игры в группах и стадия плей-офф).

## **6. Награждение**

Команда – победитель соревнований награждается кубком и дипломом, игроки грамотами и медалями. Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами, а участники команд грамотами и медалями.

## **7. Условия финансирования**

Оплата расходов, связанных с организацией и проведением соревнований осуществляет ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» в рамках вмененного государственного задания на 2024 год в соответствии с предварительной сметой расходов согласно Приложению к данному Регламенту. Общая сумма расходов на организацию и проведение спортивных соревнований составляет 99460,67 (Девяносто девять тысяч четыреста шестьдесят рублей 67 копеек).

Для проведения спортивных соревнований, в соответствии с государственным заданием на 2024 год, ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» также предоставляет спортивный зал и инвентарь.

Дополнительное финансирование, связанное с выплатами вознаграждений спортивным судьям за обслуживание спортивных соревнований, обеспечивается из привлечённых внебюджетных средств других участвующих организаций.

## **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

С целью обеспечения сохранности жизни и здоровья игроков, тренеров, иных участников соревнований и зрителей, а также в целях профилактики новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и ее производных все участники, и зрители обязаны соблюдать вводимые федеральными и местными органами власти Российской Федерации санитарно-гигиенические нормы, санитарно-эпидемиологические правила и требования.

## **9. Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

## **10. Подача заявок на участие**

Именные заявки, в установленной форме, подаются на заседании главной судейской коллегии, которое состоится 28 марта 2024 года в 18.30 в ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Рабочая, д. 22.

Барышников Дмитрий Юсупович – 89115634814.

Данный регламент является официальным вызовом на соревнования